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Шановний пане Богдане!

Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання доручення 
керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) Д. Загуменного від 27.01.2022 
№ 446(з) на запит на інформацію щодо надання переліку місць для укриття 
населення під час виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та воєнного 
характеру інформує.

В офіційній термінології поняття «бомбосховище» не використовують.
Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України для 

забезпечення захисту населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, соціальних потрясінь і воєнних дій в 
місті Києві створено фонд захисних споруд цивільного захисту, до якого 
входять сховища, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття.

Укриттю у сховищах підлягають відповідні групи населення, а саме: 
працівники найбільшої працюючої зміни суб’єктів господарювання, які 
продовжують свою діяльність в особливий період; працівники чергового 
персоналу суб’єктів господарювання, які забезпечують життєдіяльність міста; 
хворі, медичний та обслуговуючий персонал закладів охорони здоров’я, які не 
підлягають евакуації або не можуть бути евакуйовані у безпечне місце.

Інформація про розміщення і стан сховищ належить до переліку 
відомостей, які становлять службову інформацію. Розташування сховищ 
доводяться керівникам об’єктів господарювання, які мають їх на балансі, та 
відповідним групам населення.

Захист населення міста від певних факторів небезпеки, що виникають 
внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період від дії 
засобів ураження, здійснюється у спорудах подвійного призначення (наземна 
або підземна споруда, що може бути використана за основним функціональним 
призначенням) та в найпростіших укриттях (фортифікаційна споруда, цокольне



або підвальне приміщення, що знижує комбіноване ураження людей від 
небезпечних наслідків надзвичайних ситуацій, а також від дії засобів ураження 
в особливий період).

Споруди подвійного призначення та найпростіші укриття (далі -  укриття) 
у мирний час використовуються для господарських, культурних і побутових 
потреб районів міста. У разі виникнення надзвичайних ситуацій укриття, за 
рішенням районних в місті Києві державних адміністрацій, можуть 
використовуватися для захисту населення.

Споруди фонду захисних споруд мають утримуватися та експлуатуватися у 
стані, що дає змогу привести їх у готовність до використання за призначенням у 
визначені законодавством терміни. Місця розташування споруд фонду 
захисних споруд позначаються за допомогою табличок (написів) та покажчиків 
руху до них. Табличка із написом «Місце для УКРИТТЯ» вивішується біля 
вхідних дверей до споруди подвійного призначення (найпростішого укриття). 
На ній зазначається інформація про місцезнаходження споруди, її 
балансоутримувача, вказується номер телефону особи, відповідальної за 
утримання та експлуатацію споруди в мирний час.

Районні в місті Києві державні адміністрації постійно проводять роботу 
щодо визначення зазначених укриттів та приведення їх у відповідний 
санітарно-технічний стан, відповідно до вимог та Рекомендацій з утримання та 
експлуатації споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів, 
наданих Державною службою України з надзвичайних ситуацій.

Укриття розраховуються на короткочасне (1-2 години в умовах обмеженої 
можливості повноцінного інженерного улаштування) перебування людей, що 
залежить від їх конструкції, технічного стану та наявного обладнання. 
Місткість укриття залежить від загальної площі з розрахунку 1-1,5 м2 на особу.

Інформацію про укриття населення викладено на офіційному вебпорталі 
м. Києва за посиланням:

https://kyivcity.gov.Ua/bezpek.a ta pravoporiadok/bomboskhovyshcha taukrvt 
tia/ та сайтах районних в м. Києві державних адміністрацій. Відповідальність за 
їх утримання та використання покладається на їх балансоутримувачів або 
власників.

На сьогодні районними в місті Києві державними адміністраціями 
сплановано використання більш як 4 тис. укриттів (із них 2888 -  цокольні та 
підвальні приміщення; 409 — підземні автопаркінги; 272 — підземні переходи; 
47 -  підземні приміщення метрополітену) загальною місткістю понад 2900,0 

тис. осіб.
Робота в цьому напрямі постійно триває.
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